EX1 EV1 FISICA Y QUIMICA 1° Bachillerato (QUIMICA)

Repaso estequiometria (no react. limitante), Avogadro, mol, disoluciones, tamafio atémico, leyes
ponderales y leyes volumétricas.

. Una disolucion de 4cido acético (CH;COOH) al 10 % tiene una densidad de
1,055 g/em3. Calcular: a) molaridad; b) molalidad; ¢) la concentracion,
expresada en % en masa jy Molaridad, de la disolucién que resulta al afiadir 1

litro de agua a 500 cm” de la disolucién original. Suponemos volumenes
aditivos. C=12; O=16; H=1 '

. En el sulfato de zinc por cada gramo de azufre hay 1.99 de oxigeno y 2.04 de
zinc. Hallar:
a) La composicion centesimal del sulfato de cinc y la formula.

b) La cantidad de sulfato de cinc que se podra obtener si tenemos 8,53 g de cinc.
0=16; S=32; Zn=65 .4 1 PUNTO

. Se hacen reaccionar 0.5 Kg. de marmol (CO;3Ca) de 85% de pureza con acido
clorhidrico (HCI) de concentracion 1.5 M. Los productos de reaccion son CaCl,,
H,O y CO, . Determina: a) Volumen de la disolucién de dcido que necesitamos
b) Gramos de CaCl, obtenidos c¢) El volumen desprendido de CO, medido a
25°C y 800 mmHg. C=12; H=1; O=16; Ca=40; C1=35.5 R=0.082 atm It/mol °K

. El aluminio es un metal que se puede obtener del dxido de aluminio (Al,O3), producto que se
obtiene de la bauxita, o del fluoruro de aluminio (AIF3), producto que se obtiene a partir de la
fluorita. ;Cudl es méas rentable para obtener aluminio?. Al=27; O=16; F=19 1 AUNTO

. La albumina es una proteina del huevo. Calcula la masa molecular de la
albumina si una disolucién de 50 g de albimina por litro de agua ejerce una
presién osmotica de 27 mmHg a 25 °C. Si cada aminoécido tiene una masa

molecular promedio de 110 ;cudntos tendra esta proteina?. R=0,082 atm It/
mol°’K  R=0.082 atm It/mol °K

. En 10 Iitros de vapor de agua a 127°C y1.5 atm. de presion, cierta cantidad de
Hierro (d= 7874 kg/m’) y en amoniaco medido a 25 °C y 2 atmosferas de
presion hay el mismo nimero de 4&tomos. Determina cudnto pesa cada sustancia
y la densidad de los gases. N=14 Fe=56; H=1; O=16 R=0.082 atm It/mol °K

NA=6.022 10
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